A30 体育新闻·集锦

# 王濛解禁 后天亮相

冬季中心称如达到要求, 王濛可回国家队

据新华社电 国家体 育总局冬季运动管理中心 昨日发表声明,因内部冲突 而被禁赛的短道速滑名将 王濛从新赛季开始恢复参 加国内、国际比赛资格。冬 季中心副主任兰立表示,如 果王濛水平和状态能达到 要求的话,她有机会重返国 家队并参加冬奥会。

冬季中心表示,过去-年,冬季中心及地方体育局 对王濛进行了帮助、教育。 王濛对自己的错误有了深刻 认识,主动向相关方面道歉, 赔偿损坏的公物,并多次向 组织递交检查和思想汇报, 在国家队进行了深刻检 查。她回到地方队后,努力 训练,遵守队规队纪。根据 王濛的申请和她一年多来 的表现,中心研究决定,自新 赛季开始恢复其参加国内、 国际比赛的资格。

兰立表示,该决定意味 着对王濛的禁赛处罚已全 面解除,接下来能否重返国 家队,代表中国参加世界比 赛和2014年冬奥会,就要看 王濛自身的表现了。"这个 决定是说王濛已经恢复参 加所有比赛的资格,并不是 说她已经回到了国家队。 如果王濛的水平达到了国 家队的要求。她是有机会重回国家队的。"兰立说。

离开赛场13个月后 王濛参加的首个比赛将是 即将开幕的 2012-2013 赛 季全国短道速滑联赛首站 哈尔滨站,"她肯定会出现在20号的赛场上。"兰立 说。不过,黑龙江体育局昨 日表示,关于王濛解禁,目 前尚未收到明确的官方文 件或涌知。

去年7月24日,国家短 道速滑队在青岛集训期间, 王濛和黑龙江队友刘显伟, 与国家队领队王春露及教练 员发生严重冲突。冬季中心 取消王濛、刘显伟国家队队 员资格,调整回地方队,王春 露也请病假回家休养



韩燕鸣(右)被福建骏豪俱乐部以违纪为由开除,但其违纪细节并未公开。

# 中甲球员韩燕鸣被开除

福建骏豪俱乐部称其违纪但未透露细节

新京报讯 (记者赵宇) 前晚,中甲俱乐部福建骏豪 在其官网发布消息称,球 员韩燕鸣因严重违反俱乐

部管理和处罚条例被开 除。韩燕鸣则表示,俱乐 部没有对他的违纪问题给 出任何解释

韩燕鸣是天津籍球员, 2000年前一直在泰达青年 队踢球,随后,被调进泰达 一队。韩燕鸣天津泰达效 力10年,并于今年年初转会 福建骏豪,参加中甲联赛。

前晚,福建骏豪俱乐部 在其官网发声明称:球员 韩燕鸣因严重违反《福建骏 豪足球俱乐部管理和处罚 条例》,为严肃纪律、强化管 理、惩前毖后、以儆效尤,经 俱乐部董事会研究决定,立 即解除与韩燕鸣的劳动合 同,并责令其立即离队。声 明还表示,希望全体教练 员、队员以此为戒,吸取教 训.一切以集体利益为重, 一切行动听从指挥,严格遵 守规章制度

不过,这份声明中并未 指出韩燕鸣违纪的细节。 此前,有消息称韩燕鸣在外 有债务纠纷,也有消息称他 比赛作风有问题。"没有这 么回事。"昨日,接受记者电 话采访时,福建骏豪俱乐部 总经理杨芃否认了外界的 传言,但他也没有解释韩燕 鸣究竟违反了什么纪律。

昨日,韩燕鸣在接受 《海峡都市报》记者采访时 表示,自己还在重庆,俱乐 部对其"严重违纪"尚未给 出任何解释,"我只想好好 踢球,赌球、追债什么的根 本没这事。我还在等待俱 乐部的说法。我原本打算 回天津的。来到福建我只 想好好踢球。如果骏豪需 要,我就回去。我和俱乐部 没有什么过节儿,也没有违 纪或者过激的举动。

【边路】

## 国足明年 约战荷兰

新京报讯 (记者赵宇) 中国男足今年仅剩下11月 同新西兰队的一场热身 为了提前为国足准备 好明年的热身赛,足协现在 已着手联络,目前已确定荷 兰队明年6月将在工体同中 国队进行一场友谊赛

早在几个月前,福特宝 公司就开始同荷兰足协联 络,希望中国队能同荷兰队 踢一场热身赛。经过协商,这 场比赛最终于近日落实。目 前荷兰尼协已基本确定会保 证带主力来华比赛,届时范佩 西、罗本、斯内德等人都将 亮相。这场比赛的地点选为 工人体育场。选择北京,主要 是因为北京球市好,而且,交 通也相对方便一些。

2009年5月,中国男足 曾在上海迎战德国队,当时 引起了较大关注。荷兰队此次来华比赛,也将会刮起橙 色旋风,中方届时可能要支 付对方大约50万欧元的差 旅费用。"我们需要选择一些 实力较强的对手热身,这样 才更具有锻炼价值。"-

责联络的工作人员说。 除了荷兰队,西班牙、 瑞典等队都将有望在明年 同国足交手。

责编 包宏广 美编 李铁雄 责校 付春愔

### SUNING 苏宁电器





#### 满额 new iPad

9月21-23日在**乐购仕四季青、乐购代 刘家窑、石景山八角店**购物,满额送 new iPad-台。

(部分品牌型号不参加,活动细则详见店堂海报

美的豆浆机-款

1.5P冷暖空调

华帝E805AZ+B317A/B



9月21日-23日,在苏宁石景山八角店购 彩由 冰箱 洗衣机

部分品牌型号不参加, 详见店堂海报





